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L 100 Soruda Karekoklii ifadelerde Carpma ve Bolme Islemi 8.SINIF J

n V2. V5 .V3  igleminin sonucu kagtir? Yandaki karenin alanin kag
S‘ cm?dir?
_ o :
A) V30 B) 6v5 C)2vi5 D) 10v3 S
A) 4 B)16 ()64  D)256
n \/g\/g‘/g\/g Isleminin sonucu kagtir? H Asagidaki bélme iglemlerinden hangisinin sonucu bir
tam sayi degildir?
A)S B)25 ()25/5 D)625
A)V12:43 B) V36 : /9
C)~24:\6 D) V18 :/6
3
n 5V7 . 3V2 igleminin sonucu kagtir? n (2\/5) adesinin en sade hali asagidakilerden
hangisidir?

A)5V14  B) 15V7 C)8V14 D) 15V14
A 486 B)12d6 )86  D)83

R - 15V8
n Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir? m 7 isleminin sonucu kacgtir?
32
A)12:4/4 =43 B) \/36 : /3 =342
C)24 :42 =23 D) /48 : 12 =26 A) 10 B) 5v2 C) V10 D) 2v5
J72:42
12 m 18V3 sayisi agagidaki tam sayilardan hangisine bo-

S . liiniirse sonug bir tam say1 olmaz?
H Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir? ¢ y

A2 B)\2 C)23 D)3 M2 B)V27  C)V48  D)v243

n g isleminin sonucu kagtir? m Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
4
2 2
A)5 B) 2V5 C)V5 D) 4V5 A)(zﬁ) =8 B)(Sﬁ) =50

C) (3\6)3 -813 D)(z\/E)3 =205




m V3 .V3 .3 .V3 :V/3 igleminin sonucu kagtir?

A)3 B) V3 C)3V3 D) 9V3

m J104/48/30 isleminin sonucu kactir?

A)144  B)120 ©)100  D)100+3

Asagidaki carpma islemlerinden hangisinin sonucu
bir tam sayi degildir?

A) V6 <24 B)3v2-/8
C)V12-18 D) 13 -/52

m Asagida dikdortgensel bdlgelerin kisa ve uzun kenar
uzunluklari verilmistir.
Hangisinin alani digerlerinden farkhdir?

A) V6 VT8 B) V3 .V36
C)V4 . 3V3 D)4V3 . V9

A2 3G 568

m Yukaridaki carpimdan hangi sayi gikarilirsa kalanla-
rin garpim sonucu bir tam sayi olur?

A) /6 B) V5 C)V3 D) \/2

V24 cm

F¥J Yandaki dikdértgenin alani bir dogal says
olduguna gore x asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 6 B) V54 C) /96 D) \/150

Asagidaki ¢carpma islemlerinden hangisinin sonucu
digerlerinden farkhdir?

A) 18 -8 B) V12412
C)3v2-242 D) V8 -242

m Asagidakilerin hangisinde sayilarin garpimi~/72

eder?
A) 442 ile 6+/2 B) 3v/2 ile 24/8
C) 843 ile 343 D) 2.6 ile /3
V72 .V15 V3 .

m isleminin sonucu kacgtir?

V5 .18

A) 2V/3 B) 6 C)V6 D) 36
V1| V2 |[V3 NCT)

Kartlarda yazan sayilardan kag tanesi /3 sayisil ile gar-
linca bir tam sayi elde edilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

m Asagidaki carpma islemlerinden hangisinin sonucu
sayi dogrusu lizerinde 4 ile 5 arasindadir?

A) /85 B) V3-8
C)3v2-42 D) 56

E Asagidakilerden hangisi yanhstir?

Karekokli Say1 | Dogal Sayi Yapan Carpan
A) V24 J6
B) V28 J7
ol s 2
D) V20 V5




isleminin sonucu kagtir?

2.v24

A) 1 B) 2 C)V2 D) 4

A=\12./18

P B=13./8 ise A-Bkagtir?

A) 72 B) 7242 C) 36 D)36+/2
X |32 V48 |45
12
J18

Tablodaki ¢carpma iglemine gore bos karelere kag
tane dogal sayi gelir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2

Kenar uzunluklar1 12 cm ve 18 cm olan bir
dikdortgenle esit alana sahip bir karenin bir
kenar uzunlugu ka¢ cm’dir?

A)216 B)eve ()63 D)6y2

Asagidaki sayilardan hangisini dogal sayi yapan
carpan digerlerinden farkhdir?

A) 145 B) V112 C) /63 D) /28
A K L
2V2 cm : V6 cm
B X c N 4+/3 cm M

EZ) ABC iiggeninin alani ile KLMN dikdértgeninin alan-
lari bibirine esit olduguna gore x kagtir?

A) 30 B) 15 C)12 D) 10

V7218 -4/32
m Yukaridaki carpma igleminin sonucu kagtir?
A) 144+2 B) 7242
C) 144 D) 72

E V288 m uzunlugundaki kumasin yarisini V2 m
uzunlugunda kesip bayrak yaparsa kag bayrak elde
etmis olur?

A) 144 B) 12 C)6 D) 3

Kenar uzunluklar: 8 cm ve 32 ¢cm olan bir
dikdortgenle esit alana sahip bir karenin cevre
uzunlugu ka¢ cm’dir?

A) 64 B)16 ()8 D) 4

2./24.3/12-5.2

m Yukaridaki ¢carpma isleminin sonucu kagtir?

A) 2402
C) 48042

B) 360
D) 720

A=v81 ve B=3

m olduguna gore A sayisi B sayisinin ka¢ katidir?

A) 81 B) 27 C)9 D)3
C
242 cm
A ’ " lB
A\
42 cm
E Yandaki liggenin alani ka¢ santimetrekaredir?
A)8 B) 82
C) 16 D)16+/2



Yandaki es karelerden olusan

bu seklin cevreci ka¢ cm’dir?

A)8J15 B) 2043 0)10¥3 D) 6410

E V5 =a ise /20'nin a cinsinden degeri kactir?

A) 2a B) 4a C) 5a D) 16a

m V108 sayisi ile agagidakilerden hangisi carpilirsa
sonug bir dogal sayi olur?

A)3V6 B) V3 C)vV2 D) 6
E 24/24/64 Isleminin sonucu kactir?
A)22 B8 C) 32  D)256
A
N M
8 cm 4 cm
K L
B 473 cm

m Yukarida kenar uzunluklari verilen ABC dik ligge-
ninin alani ile KLMN dikdértgeninin alani birbirine
esittir. Buna goére |KL | kag santimetredir?

A) 2/3 B) 443
C) 643 D) 83

seklin alan1 60cm?olduguna gore

A=3\2
m B =23 ise A% + B? kactir?
A) 12 B) 18 C) 24 D) 30

E Seyma alani V12 m2 olan dikdértgensel bélge seklindeki
bahgesinin yarisina gicek ekmek istiyor.

Buna gore Seyma'nin gicek ekecegi alan kag m? dir?

A)V6 B) 2V3 C)6 D) V3

Asagidakilerin hangisinin sonucu /90 degildir?

MVE3V2Z  BIN103 04235  D)45.2

m Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu bir dogal
sayi degildir?

pY12 g V1B g 20 D)11VZ .VED
V3 3V2

A_@+JE
B

B:\/ﬁ+m+\/ﬁ e

J27 '
EA:Bkagtlr?

1 1 3



2/3-8V2
E Verilen islemin sonucu asagidakilerden hangisidir?

C) 63 D) 6418

) V18: 2 ) V6 .v24

) 2V5: V125 vy Y338
3
Yukarida verilen iglemlerden ka¢ tanesinin sonu-
cu bir dogal sayidir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1

E Asagidakilerden hangisinin sonucu digerlerinden
farkhdir?

A) 3y5.2/6 B) +/20.,27
C) 6+v3.v5 D) 2/5.3y3

E Alani 48 cm? olan bir dikdortgenin kenar uzun-
luklari hangisi olamaz?

A) 42 cmile 642 cm
C) 8+/3 cm ile 24/3 cm

B) 3+/8 cm ile 24/8 cm
D) 46 cm ile 316 cm

Yandaki sekilde karelerin
alanlar1 20 cm? ve 32 cm?

olduguna gore dik tiggenin

alan1 ka¢ cm?dir?

A) 410 B)8J10 C)40 D) 80
l. 2/20.3,5 =
. y24:/8=3
lll. v20.y45 =300
IV. /18:/6./3 =3
Yukaridakilerden kag tanesi dogrudur?
A) 1 B) 2 C)3 D)4

isleminin sonucu kagtir?

C) 2/2

/2./4./6.18
7 R

A) V2 B) 2 D) 4

E \334/3%  Isleminin sonucu kagtir?

A) 3 B)3J3 ()9

D) 93

l. 3y/5.2/5
II. V256 - /625
. 11247

IV. 3/3.5/6

Yukaridaki igslemlerden hangilerinin sonucu bir tam
sayidir?

A)lvell
C) I, Ilvelll

B) Il ve Il
D)1, Il ve IV

m V2=xve+3= y  olduguna gore Jo6

asagidakilerden hangisidir?

B) 3.y
D) x5.y

A) )(4.)/2
C) x5.y2

V75120
180

m Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 242 B) 3+/2 C) 42

Asagida alani ve kisa kenarinin uzunlugu verilen
dikdortgenlerden hangisinin uzun kenari en biiyiik-

tur?
Dikdértgen Alani  Kisa Kenar Uzunlugu
A) 18 cm? 2/3 cm
B) 10 cm? V5 cm
C) 2y/21 cm? V3 cm
D) V48 cme vy2em

D) 52



24+ /28 153
3 RELSCEL

isleminin sonucu kagtir?

B e

A) 2 B) V3

C) 2v3 D) V&
1.8at |2 [/3 /6 |8
2.5at /8 |2 [V12|/27

m Tabloda biri 1. satirdaki her sayi 2. satirda degeri kendi-

sinden farkli olan her sayi ile birer kez carpilacaktir.
Buna gore bu ¢arpimlardan kag tanesi bir tam sayi

olur?
A)2 B) 3 C)4 D)5
V24 - V30
V18
E Verilen igslemin sonucu agagidakilerden hangi-
sidir?
A) 25 B)2/10  C)3V5 D) 5v2

Kenar uzunluklar 4 /3 cm ve 2/3 cm olan dikdért-
gen seklindeki bir yiizey, kenar uzunlugu /3 cm
olan kare seklindeki fayanslarla tamamen kapla-
nacaktir. Bunun igin en az kag tane fayansa ihtiyag
vardir?

A) 6 B)8 C)16 D) 24

a ve b pozitif sayilarinin geometrik ortalamasi x ise,

X =+a-b dir.

Buna gore 342 ile 274/8 sayilarinin geometrik orta-
lamasi kagtir?

A)324 B)18 C)182

Yukarida tanimlanan igleme gore;
A, B ve C’den biri agagidakilerden hangisi olamaz?

A) 4 B) 6
C)9 D)3

D) 36

E Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu bir tam
sayi deqildir?

A)2/3.6/2-4,6.3
B) 5v7.v7-/49

C) (V16 +432).v3
D) v125:+/5-1/100

/18 sayisi hangisi ile carpilirsa sonug bir dogal

sayl olmaz?
AYT2 B) 242 C) V162

Asagidaki sekilde a, b, c, d ve e sayilarinin degerleri
verilmigtir.

alb|lc|d]e
V2 V3 (V5 |6 [V8

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisinin degeri
bir tam sayi degildir?

A) 2 B)a.b.d c) 2d D) 2
e a d

Bir ylzinUn alani v120 n? olan dikdoértgen bi-
cimindeki bir kagidin uzun kenarinin uzunlugu

¥30 m-dir.

Buna gore bu kagidin kisa kenar uzunlugu kacg
metredir?

A2 B) /3 C) V2 D) /2

a=+/7-/5 ve b=y/7+/5 olduguna gore aaTt?
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)1 B) 2 C)v/5 D)7
J8 J18 Tabloda her satirda bos olan
kareye bu karenin solundaki
V3 V27 sayl ile sagindaki sayinin car-
J8 J2 pimi yazilacaktir.
Buna gore bos karelerden birine hangi sayi
gelmez?
A) 4 B) 6
C)9 D) 12

D) 4/48



E x.y5=./125+,/3125 olduguna gére x kagtir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30

Bisikletin tekeri bir tam tur attiginda bisiklet J7 metre
yol almaktadir.

Bu bisiklet ile bir yol tamamlandiginda bisiklet tekerinin
tam tur attigr gérulmustdar.

Buna gore yol uzunlugu metre cinsinden asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

A) 112 B) V75

C) \254 D) 343

Ja8 /B4
75

isleminin sonucu kactir?

A) 0,96 B) z—gﬁ C) 4,8 D) %ﬁ

l. 2/20.3y/5 =60
1. vV24:/8=/3

ll. y20.y45 =30
IV. /18:/6.v/3 =43

Yukaridakilerden kag¢ tanesi dogrudur?

A1 B) 2 C)3 D)4
/1 1.1
4 9 3
4 1 2
i+7_i
9 4 3
E isleminin sonucu kagtir?
1 1 5
A) = B) - C) < D)5
)5 ) 3 )5 )
A
Ne gM
8cm 5cm
K Bl
B C 4/3 cm

m Yukarida kenar uzunluklari verilen ABC dik ligge-
ninin alani ile KLMN dikdortgeninin alani birbirine
esittir. Buna gére |KL | kag santimetredir?

A)2y3 B) 5v3 C) 8/3 D) 93

m J134/5./65 isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?
A) 13  B) 65 C) 13 D) 135

1 1 1 1
A) & - - = -=
) 5 B) 4 ) 4 D) >
60 :+/5 =23 3J6:/3=3\2
7.6 :647 =1 2\18:4/2=6
m Yukarida verilen iglemlerden kag tanesi dogrudur?
A1 B) 2 C)3 D) 4
12483 =1
2V3.12=12
\96 : 16 =4
J15.18 = /260
m Yukaridakilerden kag tanesi dogrudur?
A)1 B) 2 C)3 D)4
5v3cm
2\/gcm

E Yukaridaki dikdortgenin alanin kag cm?dir?

A) 10 B) 109 ©) 3042 D) 180

E Sekilde igteki karenin alani 48 cm? ise boyali bolge-
nin alani kag cm?dir?

A) 36 B) 48 C) 60 D) 72



Yandaki karenin alanin kag

2‘ m?dir?
3
A)9 B)3WJ9 ()93 D)27
1.Satir /27 [\/12|/6 |/8
2.satir [\/8 |2 |6 |3

E Tabloda 1. satirdaki her sayi 2. satirdaki her sayiya
birer kez bélunecektir.

Buna gore elde edilen béliim sonuglarindan kag ta-
nesi bir tam sayi degildir?

A) 3 B)6 C)9 D) 11

E 36 sayisi asagidaki sayilardan hangisine boliiniirse
10 ile 11 arasinda bir sayi elde edilir?

A) 12 B) V15 C)v/18  D)+20

m 40 cm uzunlugundaki bir rafa +/5 cm kalinigindaki
kitaplardan en fazla kag tane sigar?

A) 18 B) 17 C)16 D) 15
m ﬁ 3‘F /5 isleminin sonucu kagtir?
A) V2 B) V3 C) 2/3 D) V5

1’den 100’e kadar olan dogal sayilarin karekdkleri ayri
ayri kartlara yaziliyor.

Lol lvs ][] - [es] [ ][so0]

Kartlarda yazan sayilardan tam kare olanlarin sayisi A,
/2 ile carpilinca tam say! olanlarin sayisi B olsun.

Buna gore A+B toplami kacgtir?

A) 10 B) 9

C)8

\50cm

D)7

o)

m Yukaridaki dikdortgenin alanin kag cm®dir?

A)2043  B)10v8 0)2042 D)3043

m Boyutlari 12,12 m ve 72 molan dikdortgen sek-

lindeki bir tarla, kenarlari 2.3 m ve 3v2 m olan dik-
dortgen seklinde bolumlere ayrilirsa kag bolim el-

de edilir?
A) 12 B) 24 C)28 D) 36
E 24/6.3110 isleminin sonucu kagtir?
A 616 B)124J15 €)4360 D)360
1) @ )] 35
2 NI
5 ) 12v3:2/12 V) V24 :2.6
Yukarida verilen iglemlerden hangilerinin sonuglari
esittir?
A) -1 B) lI-111 C) lI-IvV D) I-IV
/1+Z: /1—E
9 9
isleminin sonucu kagtir?
A)4 B) 3 C)2 D) 1

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu en
buyitiktiir?

A)2/3.6/2-4,/6.3
B) 5v7.v7-y49

C) (V16 +432).v2
D) v125:+/5-1/100

Kenar uzunluklari 8y/2 cmve 14 /2 cmolan
dikdortgen seklindeki bir yiizey, kenar uzunluguv8
cm olan kare seklindeki fayanslarla tamamen kapla-
nacaktir. Bunun i¢in en az ka¢ tane fayansa ihtiyac¢

vardir?
A) 16 B) 18 C) 24 D) 28
100 [ B Sekildeki ABFG

karesinin alani1 63 cm?
D HDEF karesinin alani
28 cm?dir. Buna gore
BCDH dikdortgeninin
alani1 ka¢ cm#dir?

28 cm?

G F E

A) 91

B)35 ()14 D) 7



KAREKOKLU SAYILARLA

~ARPMA VE BOLME ISLEMI

TTA[T1|C |21 B |31|A[41|B|51[|A|61[D|71|A 81| B|921]A
2| B|12|D|22|D [32|C|42| A |52|C |62|C|72|A[82|B |92 | B
3| D|13|D[23| B |33/ B |43| B [53|A|63|B|73|D[83|C|93[A
4 D14 B [24/C |34/ D [44|D |54\ D |64|C |74| B |84 B |94 | B
S| D|IS|C|25| A (35| D |45| D |55| A 65| B 75| D [85|C|95| B
6| C|16| D [26| A |36 A|46| B |56 A 66| B [76C|18[C |9 A
/| B|17|B[27|D|37| B (47| D |57|B |67|D |77|C 87| D |97|C
8| D|18/A[28|B |38/ C |48/ B [58|C |68[B |78/C|88|D|98|8B
91A[19/ D29  A[39|A 49| C [59[C[69|C |79/ D |82/ A 99D
10]A20/D|30/C 40| C|50[{C |60/ D[70| D80 B |90] B [100] C
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